

В Нефтеюганске депутаты гордумы направят официальный запрос в мировой суд о предоставлении решения в отношении главы города Виталия Бурчевского, которого лишили прав за вождение в нетрезвом виде.



«За это решение высказалось подавляющее большинство депутатов. До голосования были прения, конечно. Бурчевскому задавали конкретные вопросы, призывали быть мужиком. Вчера он заявлял, что все это провокация, сегодня – что дело сфабриковано, замешаны какие-то непонятные силы и люди», – рассказал «Правде УРФО» депутат Александр Андреевский. После того, как депутаты получают решение суда, они намерены поднять 2 вопроса: первый – об исключении Бурчевского из фракции, второй – о выражении вотума недоверия. Впрочем, пока неизвестно, сколько времени займет весь процесс получения решения суда: Бурчевский ранее сообщал о том, что собирается в течение 10 дней подать апелляцию. «Я считаю, что глава города не имеет права исполнять обязанности, если ездит пьяным за рулем. Тут не идет речи о том, уголовное это дело или нет. Что нужно для того, чтобы он кого-то задавил? Человек, который хочет работать на публичной должности, должен исключить возможность правонарушений», – высказал мнение Андреевский. Как ранее писала «Правда УРФО», сегодняшнее заседание думы Нефтеюганска началось с технического перерыва, во время которого поднимался вопрос о приостановлении ведения заседаний Бурчевским по морально-нравственным причинам. Напомним, глава Нефтеюганска попал в поле зрения силовиков 10 августа. Тогда его остановили сотрудники ДПС Пыть-Яха и заметили «неадекватное поведение». Позже в крови водителя был обнаружен алкоголь. Накануне, 23 сентября, суд вынес решение о лишении главы прав на 1,5 года и штрафе в размере 30 тыс. рублей.

Источник: [«Правде УРФО»](#)